



„A város főútjának közepén, a folyó két ága között van az élet fája...” Jel 21-22

A Jelenések könyvének végéhez érkezünk közös bibliaolvasásunkban. Ez a könyv műfaji sajátosságai miatt sokszor jelent kihívást, ugyanakkor a kíváncsi szív hamar rátalál, ugyanakkor könnyen el is téved ezeket az igéket olvasva. A mostani szakasz alapján szeretnék egy kulcsot adni az igehallgatók kezébe, mely segít jobban megérteni ennek összefüggéseit.

Ahogy itt olvassuk az új Jeruzsálemről szóló két fejezetet, olyan érzésünk van, mintha egy útikalauz lenne a kezünkben. A szerző leírja a város szépségét, sorra veszi a nevezetességeket, még a város méreteiről is szó van: teljesen úgy, ahogy egy idegenvezető kalauzolja a rábizott látogatókat. Nem véletlen ez az érzés, hiszen ennek a könyvnek alapvető célja ez: Isten szeretné megmutatni mindazt, amit ő elkészített. A könyv elején kiderül ez már, amikor az angyal behívja Jánost a mennyi valóságba, hogy megmutassa mindazt, aminek történnie kell. Így kalauzolja végig az egyes történelmi eseményeken, egészen a menny leírásáig. Az Úr Isten felkészíti az övéit mind a nehézségekre – hisz a könyv jelentős része a kihívásokról, próbákról szól – mind arra az üdvösségre, ami minket vár. S hogy mi ez, ami az Istenhez érkező embert várja? Ehhez most vissza tekintünk a Szentírás elejére is.

Az első ember története elbeszéli, hogy az Istennek hátat fordító ember elvesztette a kapcsolatot a mennyivel. Utána épülnek az áldozóhalmok, a templomok, ez a hely is azért áll itt, hogy az Élő Istennel való kapcsolatot segítse. Az új város leírásában viszont megjegyzi: itt már nem lesz szükség templomra, mert az egész Isten jelenléte hatja át. Teljes és tökéletes a kapcsolat Istennel és mindaz az áldás, ami tőle származik a miénk: semmi sem választ el tőle.

Az első ember története elbeszéli, hogy az Istennek hátat fordító ember elvesztette lehetőségét az Életre. A kert közepén állt az élet fája, de e helyett a tiltott gyümölcsöt szakította le. S lásd, mit készít el az ÚR: az élet forrása, mely Jézus trónjából fakad, a város közepén halad át, mindenki számára elérhető: életet kínál, nem halált. Isten városában, Isten közelében a halál semmissé válik.

S van még egy, amire figyelniünk kell: az élet fája, ami nélkül háborúság az ember élete: sértés, bosszúság, betegség, halál. És itt, íme a fa, mely folyamatosan terem, gyógyulást hoz a népek számára. Kapcsolatot Istennel és egymással. A mi sebeinket gyógyítja: hány sebből vérzik családunk, nemzetünk élete, a háborúságok, melyek mérgezik a népek életét. Lásd, meg, itt található a gyógyulás helye: az élet fája, melyhez minket is odaenged Isten Jézusért. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés

Schein Renátó és Schein-Bogár Bernadett gyermekei, Ármin, Aliz és Erik részesültek a keresztség szentségében. Imádságban hordozzuk a családot és Isten áldását kérjük életükre!

2. Köszönjük gyülekezetük közösségében nagy szeretettel Fuszko Imréné asszonytestvérünket 70 születésnapján! Isten áldását kérjük életére és szolgálatára családjá és a gyülekezet közösségében!

3. Vasárnap 10 órakor tartjuk istentiszteletünket, melyen megkereszteljük Karacsi Alpár és Karacsi Tímea Réka harmadik gyermekét, Zente Regőt. Isten áldja meg családjukat!

4. Visszatekintés – július hónap változatosságot és némi mozgalmasságot hozott a gyülekezet életében. A hónap elején házasságkötés megáldására került sor. A hónap végén a gyermekeink között szolgáltunk a hittanos táborban. A középső időszak a lelki család számára a szabadság ideje volt. Ez időben Jakab Erika iváncsai nyugalmazott lelképásztor látta el a szolgálatokat, nagy örömmel készülve a gyülekezet közösségébe. Hála legyen az Úr Istennek, hogy mindezek között is megőrzött, folytathattuk közös szolgálatunkat. Köszönjük a gyülekezet aktivitását, a presbiterek és szolgálók helytállását.

Köszönjük az anyagi áldozatvállalást is, mellyel segítik gyülekezetünk működését. Július hónapban 118.000 Ft EFJ, 123.000 Ft perselyadomány és további 62.200 Ft adomány érkezett. Teljes bevételünk 330.000 Ft volt ebben a hónapban, összes kiadásunk 560.000 Ft. A különbség már érzékelhető. Továbbra is kérjük, ki-ki lehetőségünkhöz mérten támogassa anyagiakban is gyülekezetünk szolgálatait.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!